

Προς το Δ.Σ. της ΕΕΡ

κοιν. περιοδικό Ραδιοτηλεπικοινωνίες, ATHNET

ΘΕΜΑ: Ψηφιακοί επαναλήπτες, Ψηφιακή επιτροπή.

Στην συνέχεια της πρότασης που κατέθεσα σήμερα το πρωί με τον sv1zj, στην συγκέντρωση των Ομάδων Έκτακτης Ανάγκης, Θα ήθελα προς αποφυγή παρεξηγήσεων για τις μελλοντικές μου ενέργειες, να τονίσω όσο πιο έντονα μπορώ, το πόσο επικίνδυνο, παράνομο, και αντιραδιοερασιτεχνικό είναι αυτό που συμβαίνει με τους ψηφιακούς αναμεταδότες τις Ε.Ε.Ρ.

Ως γνωστόν με πρόταση του έφορου της ψηφιακής επιτροπής οι ψηφιακοί αναμεταδότες είναι κλειστοί για τους αδειούχους ραδιοερασιτέχνες, και ανοικτοί μόνο για αυτούς που ο ίδιος με αδιευκρίνηστες συνθήκες αποφασίζει και με αδιαφανή κριτήρια.

Επίσης το BBS της Ένωσης είναι πρακτικά κλειστό για τα μη μέλη της Ένωσης πράγμα που σημαίνει ότι η ΕΕΡ τείνει να γίνει ένα κλειστό ραδιοερασιτεχνικό club.

Δεν ξέρω αν το σημερινό συμβούλιο καταλαβαίνει την σοβαρότητα του θέματος που δημιούργησε το τότε ΔΣ με την απόφαση αυτή.

Ως γνωστόν το BBS forwarding χωρίστηκε σε φιλικό ως προς την ΕΕΡ και ανεπιθύμητο, μηνύματα σβυνόntonουσαν από BBS, και αν κάποιος από το ένα δίκτυο ήθελε να επικοινωνήσει στο άλλο πήγαινε μέσω Τουρκίας.

Εκτός αυτού η απόφαση αυτή δημιούργησε και άλλες παρενέργειες μέχρι και την δημιουργία του νέου Συλλόγου Ραδιοερασιτεχνών Ελλάδας και επιπλέον επιμερισμού του ραδιοερασιτεχνισμού.

Στον σεισμό του Αιγίου είναι γνωστή η αδυναμία των τοπικών σταθμών των Ομάδων Έκτακτης Ανάγκης που δεν μπόρεσαν να επικοινωνήσουν με σταθμούς των Αθηνών, λόγω του περιορισμού πρόσβασης, αλλά και η αδυναμία σταθμών από το ATHNET (tcrip) δίκτυο να επικοινωνήσουν με άλλους σταθμούς στην χώρα, δημιουργώντας έτσι σχετικά σχόλια ακόμα και στο εξωτερικό.

Τέλος οι ενέργειες αυτές είναι τελείως παράνομες, φανταστείτε ή κάθε πόλη να έχει τους κλειστούς της επαναλήπτες, και σίγουρα όλα αυτά γίνονται κατά παράβαση των αδειών των επαναληπτών αυτών, αλλά και του σκοπού λειτουργίας της Ένωσης που υποτίθεται ότι ενδιαφέρεται για τον ραδιοερασιτεχνισμό.

Σε περίπτωση που το Δ.Σ. δεν ανοίξει τους επαναλήπτες αυτούς για χρήση όλων των αδειούχων ραδιοερασιτεχνών, χωρίς περιορισμό, με λύπη μου θα αναγκαστώ να καταγγείλω την παρανομία αυτή στο αρμόδιο Υπουργείο, αλλά και στις στρατιωτικές αρχές που φιλοξενούν στους χώρους τους τους επαναλήπτες αυτούς, με ότι μπορεί να σημαίνει αυτό.

Εάν τώρα υπάρχει πρόβλημα στο traffic του packet, ας καθορίσει η Ένωση σε συνεργασία με άλλους συλλόγους, αλλά και τα ενδιαφερόμενα group (ARPS group, ATHNET, BBS κλπ), ένα Band Plan χρήσεως των συχνοτήτων του Packet Radio, κάτι που όλες οι χώρες έχουν, ώστε να γνωρίζει ο καθείς σε πιά συχνότητα είναι η κάθε εφαρμογή, σε ποιές συχνότητες γίνεται forwarding, tcrip κλπ. ώστε να γίνει καταμερισμός του traffic και να μην επηρεάζεται η επικοινωνία χρηστών εφαρμογών με forwarding και το αντίθετο ή διαφορετικών εφαρμογών.

Αν η παρούσα ψηφιακή επιτροπή δεν μπορεί να αντεπεξέλθει στο έργο αυτό, προτείνω να αντικατασταθεί με τους συναδέλφους που επί τόσα χρόνια λειτουργούν το ATHNET, με σωστό καταμερισμό συχνοτήτων γρήγορο backbone στα uhf, και εξυπηρέτηση σε όλους τους ραδιοερασιτέχνες σε πολλές συχνότητες και με διαφορετικές ταχύτητες.

Ελπίζω να εισακουστεί το εύλογο αυτό αίτημα, για καλό του Ελληνικού ραδιοερασιτεχνισμού και να εξομαλυνθεί μια αδικία που ήδη κόστισε πολλά.

Τέλος σαν μέλος της Ένωσης θα ήθελα περισσότερη ζωντανή πληροφόρηση στα συμβαίνοντα στον σύλλογό μας και στο χόμπι μας, αυτό σημαίνει περισσότερη διαφάνεια στις ενέργειες του Δ.Σ και ότι ο σύλλογος είναι ανοικτός στις προκλήσεις των καιρών μας. Ούτε η σελίδα στο Internet ούτε στο περιοδικό του συλλόγου αναφέρονται σημαντικά θέματα που μαθαίνουμε προφορικά από το ράδιο αρβύλα.

Όπως το με ενέργειες ποιού τελικά έγινε το περσινό συνέδριο του Υπουργείου και η αλλαγή του νόμου, ποιοί και γιατί αποχώρησαν από το ΔΣ, ποιοί είναι στις επιτροπές, τι αποφάσεις παίρνει το Δ.Σ., τι έγινε με τον χώρο στο Μπραχάμι που υποσχέθηκε κάποια υπηρεσία και ένα σωρό θέματα.

Ελπίζοντας σε κάποια επίσημη και καλύτερη μη προφορική πληροφόρηση.

Τάσος Ζαχαρίου Ραφήνα
<http://w4u.eexi.gr/~sv1rd/>